1.Электрическое сопротивление нагрузки определяется по закону ОМА 


   R=U/I. При измерении силы тока и напряжения получены значения U=1001 B,  I=20,1А. Результат измерения следует записать в виде:




2. Электрическая мощность Р определяется по результатам измерений падения напряжений U=2403 В и силы тока I=50,1А. P=UI. Предельные границы истинного значения мощности равны…

3. Электрическая мощность Р определяется по результатам измерений падения напряжений U=220 В и силы тока I=5 А. P=UI. Средние квадратические отклонения показаний вольтметра σu  =1 В , амперметра  σI=0,04 А. Результат измерения мощности с вероятностью Р=0,9944 (tp=2,77) можно записать:



      4.Для определения силы инерции измерялись масса тела m =1001 кг  и     ускорение  a =2 0,05 м/с2.     F=ma . Определить погрешность измерения силы
     



F=100*2,0=200 

Fmax = 101*2,05=
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 Fmax – Fmin=…../2=
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